



球迷噓爆、提早離場！也許自「咖喱仔」投身NBA效力勇士這麼多年以來也從未遇上過。昨晨勇士在NBA常規賽主場以105:141大敗於鵜鶘手下，錄得了「咖喱仔」年代以來的主場最大敗仗。主帥卡爾賽後坦承球員陷於信心危機，勇士的不濟戰績，也令各界相信這個曾經叱咤一時的勇士王朝，終於到了末日時代！

球迷噓爆 主場慘敗鵜鶘36分

王朝瓦解 勇士末日

「咖喱仔」(上)獨闖龍潭，處處受制。
新華社

停賽12場的老臣子祖蒙特格辛雖獲解禁，卻仍未能操起復出，僅到場為隊友打氣，另一位重心球星基斯保羅因傷長休，更令勇士戰力大減。這支在主帥卡爾及「浪花兄弟」年代曾8年4冠的西岸勁旅，昨仗在殘陣下表現再次令人失望，單是首節便以27:46大落後，第二節中段曾一度被拋甩25分之多，最終全場慘敗36分，是隊史主場第二大敗分差，僅次於2007年3月26日不敵馬刺的37分紀錄，但卻已是卡爾主帥年代的主場最大敗仗。

龍的全場9分有所提升，但近兩場平均出手13.5次得12分，投籃命中率22.2%，三分球命中率17.5%，則肯定是這位NBA史上三分王的最低水準表現，難怪坐在後備席時的他，總是「頭擰擰」失望至極點。

咖喱仔卡爾齊認哀

對於球迷的喝倒彩聲，「咖喱仔」說：「老實講，我哋打到咁，我都噓緊自己，我腦海都噓緊隊波啦！」「浪花兄弟」之一的奇利湯臣今場亦是只得13分：「連續兩場主場打到咁，氣氛差係一定啦！」主帥卡爾亦承認問題嚴重：「我哋抵俾人噓嗶，一開波就大落後，完全冇信心，依家情況就係咁，冇晒士氣，試問咁樣點同其他充滿天分嘅球隊較量？」卡爾教練希望祖蒙特格連能夠在之後的客場之旅復出，解決球隊困境。目前勇士已在西岸排名跌至第12位，就連附加賽席位區域也未能爭入，前景確實令人擔憂。

「咖喱仔」今場上陣25分鐘13投4中，三分球8投3中，全場只得15分，雖然較之前一戰對速



■「浪花兄弟」奇利湯臣(左)與史提芬居里坐在後備席相當失望。
美聯社

斑馬仔 NBA 生涯首摘三雙

雲班雅馬展現全能戰鬥力。
法新社

昨晨上演的NBA榜末大戰，馬刺作客活塞，卻成為了馬刺狀元雲班雅馬的大舞台。這位7呎3吋的法國巨人僅只上陣21分鐘，便交出了16分12籃板10助攻的「三雙」成績，帶領馬刺以130:108大勝。「斑馬仔」成為歷來第2快時間完成「三雙」球員，亦是NBA史上最年輕零失誤的「三雙」締造者。馬刺由首節31:19領先，全場便一直未受考驗，「斑馬仔」今場表現八面玲瓏，寫下佳績。翻查NBA歷史，過去僅得韋斯布克在2014效力雷霆之時，曾以不足20分鐘便交出「三雙」，而勇士名宿伊古達拿則是在2005年做出零失誤「三雙」，但較雲班雅馬年長一歲。

雲班雅馬賽後說：「最緊要係做出佳績兼贏波，我唔知係NBA歷史第二快。我唔啱種乜都講一餐嘅人，呢個成績可以話係我哋隊波嘅宣言，亦係我作為球員嘅宣言。」至於馬刺主帥波波維奇則大讚愛徒的傳球功夫，指他在加盟馬刺前，已經具備上佳傳球技巧。

勇士前鋒韋斯(右)今季表現下滑，令球隊戰績低迷。
法新社



對抗病魔

前英格蘭代表隊主帥艾歷臣(圖)近日接受祖國瑞典的一間電台訪問，親證自己患上癌症，並已到末期，預期壽命只剩一年，甚至可能更短。他指去年初在一次跑步後暈到，經檢查後證實病況，並隨即辭退了他在瑞典丙組球隊卡斯達特總監職務。75歲的艾歷臣，過去曾執教拉素、曼城及英格蘭等，也曾到中超任教。

大難不死

日前由首都班竹出發往科特迪亞出戰非國盃的岡比亞國家隊成員(圖)，在航班起飛後僅9分鐘，由於機倉內氧氣供應不足，部分球員出現暈眩及頭痛情況，結果機長決定馬上回航，避過災難。曾效力曼聯的岡比亞隊員真高事後在其個人ig上載片段，批評足總安排的飛機情況難以接受。岡比亞首戰會是下周一晚對塞內加爾。



澳網周日打 祖高域籤運勝艾卡拉斯

網球四大滿貫的2024年首項大賽——澳洲網球公開賽主賽圈，將會於後天正式展開，昨日賽會公布了男女單的抽籤形勢，結果衛冕的祖高域的線區尚算易行，要到第三圈才有望遇上英國名將梅利，然後在準決賽才可能遇上去年下半季人氣勁升的意大利新星贊歷克洗拿。

男單的二號種子艾卡拉斯相對是籤運平平，其首圈對手將是前世界排名第7的法國名將加斯斯特，而中國新星商竣程在首圈遇上華裔的米高麥當奴後，如有幸繼續闖關，第三圈也有可能挑戰艾卡拉斯。至於中國「一哥」張之臻首圈對手會是阿根廷的科利亞，都有機會踏出成功一步。

女單方面，「一姐」施維雅迪或會

在次圈便遇上德國前世界第一的姬芭，四強則可能面對拉芭堅拿的挑戰。至於中國金花代表共有7人參戰，首輪籤運都算不俗，身為12號種子的鄭欽文首圈將迎戰美國的古魯嘉，次圈更可能與袁悅合演中國打吡。



■祖高域(左)與莎芭蘭卡昨日出席表演賽，神情輕鬆。
美聯社